

Základní umělecká škola Gustava Waltera
Mírové náměstí 21/16, 418 01 Bílina



***Výroční zpráva o činnosti
školy ve školním roce
2015/2016***

Zpracoval: Bc. Jiří Kopa
ředitel školy

1. Základní údaje o škole

Název školy, sídlo: Základní umělecká škola Gustava Waltera
Mírové náměstí 21/16, 418 01 Bílina

Právní forma: příspěvková organizace
IČO: 63788047
IZO: 102 477 035

Zřizovatel školy: Město Bílina, Břežánská 50/4, Bílina 418 31

Jméno ředitele: Jiří Kopa

Kontakt: tel/fax: 417 823 095 e-mail: zus@zus-bilina.cz
ředitel: 417 820 165 e-mail: reditel@zus-bilina.cz

Internetové stránky: www.zus-bilina.cz

Datum zřízení: 1.9.1929

Datum zařazení do sítě: 1.9.1996

Poslední aktualizace v rejstříku škol: účinnost od 20.10.2011

Kapacita: 260 žáků

Školská rada není zřízena. Škola je členem Asociace ZUŠ od roku 1999.

2. Přehled vyučovaných oborů

Škola poskytuje vzdělávání v tanečním, výtvarném a hudebním oboru (hra na klavír, klávesy, kytaru, flétnu zobcovou a příčnou, klarinet, saxofon, hoboj, zpěv sólový a sborový, žesťové nástroje, bicí nástroje) v přípravném, základním studiu a studiu pro dospělé. Od roku 2014/2015 vzděláváme také v literárně-dramatickém oboru, a to v základním studiu.

Žáků celkem: 238 v přípravném a základním studiu

<i>Přípravné a základní studium</i>	HO – individ., skupinová	HO – kolektivní	TO	VO	LDO
Počet žáků	149	17	32	28	12

<i>Studium pro dospělé</i>	HO – individ., skupinová	HO – kolektivní	TO	VO	LDO
Počet žáků	0	0	0	0	0

Roční úplata za vzdělávání ve školním roce 2015/2016

Hudební obor	Částka za rok v Kč
PHV	1100,-
Základní studium 1. a 2. stupně - individuální	2200,-
Základní studium 1. a 2. stupně - skupinové	1700,-
Sborový zpěv	800,-
Studium pro dospělé - individuální	4000,-
Studium pro dospělé - skupinové	3000,-
Taneční obor	
PTV	1300,-
Základní studium 1. a 2. stupně	1900,-
Studium pro dospělé	3000,-
Výtvarný obor	
PVV	1600,-
Základní studium 1. a 2. stupně	1600,-
Studium pro dospělé	2000,-
Literárně-dramatický obor	
Základní studium	1000,-

Úplatu za vzdělávání ve studijním zaměření Sborový zpěv hradí žák pouze tehdy, není-li současně vzděláván v jiném studijním oboru.

3. Přehled pracovníků školy

Pedagogičtí pracovníci ve školním roce 2015/2016

	Počet fyzických osob	Přepočtené úvazky
V pracovním poměru (interní prac.)	10	7,2
Dohoda o prac. činnosti (externí prac.)	2	0,6

Bez odborné kvalifikace pracovali tři interní pracovníci. Z nich 2 po ukončení studia získají odbornou kvalifikaci dle §10 Zákona č. 563/2004 Sb. V jednom případě uznán předpoklad odborné kvalifikace dle §10 odst. (2) výše uvedeného Zákona.

Pracovníci vykonávající činnost na základě Dohody o pracovní činnosti splňují odbornou kvalifikaci.

Věková skladba: do 35 let: 2 36 – 45 let: 5 46 – 55 let: 3 56 -: 2 důchodci: 0

Nepedagogičtí pracovníci ve školním roce 2015/2016

	Počet fyzických osob	Přepočtené úvazky
V pracovním poměru	2	2,0 (z toho: 1,0 ekonomka 1,0 uklízečka)

4. Údaje o přijímacím řízení

Ke studiu jsou přijímáni žáci v souladu s vyhl. č. 71/2005 Sb., o základním uměleckém vzdělávání. Do přípravného studia jsou přijímány děti, které prokáží předpoklady ke vzdělávání, do základního studia 1. a 2. stupně a studia pro dospělé jsou přijímáni uchazeči na základě úspěšného vykonání talentové zkoušky. Její obsah je stanoven adekvátně věku uchazečů. Každý z oborů má vypracované vlastní požadavky a výsledek zkoušky je zachycen v protokolech o přijímání žáků. Zápisy spojené s talentovými zkouškami se konaly v měsíci červnu, doplňující přijímací řízení probíhalo v měsíci září. Počet žáků skutečně nastoupivších není totožný s počtem žáků přijatých. I přes úspěšné výsledky přijímacího řízení někteří nenastoupili.

Nově přijatí žáci ve školním roce 2015/2016

Obor:	Hudební	Taneční	Výtvarný	Literárně-dramatický
Počet žáků přihlášených	38	11	14	5
Počet žáků přijatých	38	11	14	5

5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků

Hodnocení žáků základního studia I. a II. stupně a SPD

Stupeň hodnocení							
S vyznamenáním		Prospěl		Neprospěl		Neklasifikován	
1.pol.	2.pol.	1.pol.	2.pol.	1.pol.	2.pol.	1.pol.	2.pol.
183	177	27	20	0	0	0	3

Neklasifikovaní žáci - důvodem k neklasifikování bylo přerušení docházky, případně nesložení závěrečné zkoušky

Absolventi za školní rok 2015/2016

1.stupeň: hudební obor: 7
taneční obor: 2
výtvarný obor: 1

2.stupeň: hudební obor: 2

Celkem ve školním roce 2015/2016: 12 absolventů

Umístění žáků v soutěžích vyhlášených MŠMT ČR pro základní umělecké školy –

A/ Komorní hra s převahou dechových nástrojů

Okresní kolo: II.a. kategorie 1. místo

B/ Hra na elektronické klávesové nástroje

Okresní kolo: 2x I. kategorie 1. místo s postupem

Krajské kolo: 2x I. kategorie 3. místo

Umístění žáků v dalších soutěžích:

Bořeňská čarodějnice 2016 – recitační soutěž 1. místo

Galerie výtvarného umění v Mostě – výtvarná soutěž „Graffiti“ a „Logo“ 2x 2. místo

- výtvarná soutěž „Zátiší“ 3. místo

6. Prevence sociálně patologických jevů

K této oblasti přistupuje škola v souladu s interní směrnici, základní body jsou zakotveny také ve školním řádu. Žáky vedeme ke slušnému vystupování, k úctě k práci druhého, k vytříbení vnímavosti pro krásu, spravedlnost a toleranci. Zvláště individuální a skupinová výuka vytváří dobré podmínky pro tento přístup. Ve sledovaném roce jsme nezachytili žádný rizikový jev.

7. Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Počet účastníků vzdělávacích akcí dle vyhl. č. 317/2005 Sb. - prohlubování odborné kvalifikace: Celkem: 4. Jednalo se o jednodenní a dvoudenní semináře. Jeden pracovník prohlubuje své znalosti v Metodickém centru JAMU účastí ve dvouletém programu „Aplikace nových studijních materiálů a pomůcek ve výuce klavíru“.

Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů: 2 pracovníci.

Učitelům je umožněno vzdělávání formou samostudia, které čerpají ve dnech vedlejších prázdnin na základě ročního plánu ředitele školy.

8. Aktivity školy a její prezentace na veřejnosti

Škola se prezentuje na veřejnosti vlastními koncerty a vystoupeními, případně výstavou prací žáků VO. Velmi častá je spolupráce s dalšími subjekty v teplickém regionu. V rámci Bíliny se jedná o účinkování při akcích pořádaných bílinským kulturním centrem. Několik let trvá spolupráce s Městskou knihovnou v Bílině v rámci pořadů „Čaj o páté“. Školní soubory vystoupily také mimo Bílinu, a to v Teplicích, Ohniči, Měrunicích, Lukově. Nově jsme účinkovali při adventních trzích ve Frauensteinu a v Dippoldiswalde, kam jsme byli pozváni prostřednictvím místních kulturních center. Do Dippoldiswalde, které je partnerským městem Bíliny, jsme byli vysláni ještě opakovaně na jaře, abychom se zde prezentovali při městských slavnostech.

K pravidelným aktivitám patří:

koncerty žáků, koncerty učitelů a žáků – pro veřejnost, konané v sále školy a některých pronajatých prostorech

třídní koncerty – především pro rodiče žáků

Stálé soubory reprezentující školu

Komorní pěvecký sbor Komořinka (klasika i pop), Pěvecký sbor ZUŠ, instrumentální soubor VinylBand.

Taneční obor se dvakrát ročně prezentuje v Městském divadle v Bílině samostatnými vystoupeními nebo ve spolupráci s hudebním oborem. Výtvarný obor vystavuje pravidelně práce žáků v prostorách školy a zúčastňuje se výtvarných soutěží.

Kompletní přehled akcí a koncertů je přílohou výroční zprávy.

9. Údaje o výsledcích inspekce provedené ČŠI, další kontroly

Inspekce ČŠI se uskutečnila ve dnech 1.3.2016 - 3.3.2016. Předmětem inspekční činnosti bylo hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného školou. Dále zjišťování a hodnocení naplnění ŠVP a jeho souladu s právními předpisy a RVP. Hodnoceným obdobím se staly školní roky 2014/2015 a 2015/2016. Sledované oblasti byly hodnoceny jako naplňující očekávanou úroveň. Škole nebyla uložena žádná nápravná opatření.

Odbor interního auditu Městského úřadu v Bílině provedl ve dnech 12.5.2016 - 20.5.2016 veřejnosprávní kontrolu s předmětem: kontrola hospodaření v roce 2015 včetně prověření účinnosti vnitřního kontrolního systému. Nebylo zjištěno pochybení při provádění předběžné, průběžné a následné kontroly. Pravidla efektivnosti a hospodárnosti jsou dodržována. Porušení rozpočtové kázně nebylo zjištěno.

Dne 28.1.2016 byla provedena kontrola VZP ČR zaměřená na kontrolu plateb pojistného na veřejné zdravotní pojištění a dodržování ostatních povinností plátce pojistného. Organizaci nebyl dán žádný návrh na opatření.

10. Základní údaje o hospodaření školy

Údaje o hospodaření školy - rozvaha, výkaz zisku a ztráty, stavy fondů k 30.6.2016, výkaz o schválení účetní závěrky 2015 jsou přílohou.

11. Závěr výroční zprávy

Níže uvádím vyhodnocení nejpodstatnějších oblastí:

Personální oblast:

Plná kvalifikovanost pedagogických zaměstnanců by již brzy měla být vyřešena. Jedna vyučující v tomto roce dokončila absolutoriem studium konzervatoře. Druhý pracovník studuje. V jednom případě uznán předpoklad odborné kvalifikace dle §10 odst. (2) Zákona č. 563/2004 Sb.

V hodnoceném období byla účast učitelů na seminářích prohlubujících odbornou kvalifikaci nižší než v předchozích letech. Do jisté míry je příčinou i nabídka témat, která se nekryla přesně s potřebou.

Výchovně – vzdělávací oblast:

Stálé priority:

- prohlubovat u bilinské veřejnosti vědomí odlišnosti obsahu a poslání uměleckého vzdělávání na ZUŠ a kroužků při ZŠ a DDM kvalitní výukou s výbornými výsledky, posilovat image školy
- usilovat o zvýšení počtu žáků hudebního oboru, kteří se učí hře na nástroje v současné době méně vyhledávané - např. dechové nástroje
- postupně vytvořit podmínky pro otevření dalších studijních zaměření (např. hra na housle, akordeon, ...)
- usilovat o lepší výsledky v oblasti vzdělávání žáků (umístění v soutěžích, úspěšnost žáků při přijímacích řízeních na střední školy)
- dovést více žáků k absolutoriu 1. a 2. stupně
- zapojení školy do projektů, vytváření vlastních projektů

Výkonové statistiky žáků pro školní rok 2015/2016 potvrdily stále vysoký zájem o hru na kytaru (30 žáků) a především o klavír (32). Třídy dechových nástrojů měly celkem 26 žáků, což je příslibem vytvoření většího instrumentálního tělesa.

Taneční obor zahájil školní rok s počtem žáků prakticky totožným s obdobím předchozím, výtvarný obor měl nepatrný pokles. Literárně-dramatický zahájil druhý rok výuky s počtem 12 žáků, tedy počtem dvojnásobným proti roku 2014/2015. V rámci zintenzivnění příprav na vánoční vystoupení jsme použili finanční dar na pokrytí nákladů spojených s dvoudenním soustředěním žáků LDO v obci Výsluní u Chomutova.

Součástí prezentace výsledků vzdělávání žáků je účast v celostátních soutěžích ZUŠ. Také v tomto roce soutěžící ve hře na keyboard postoupili do krajských kol. Věřím, že v dalších ročnících soutěží se podaří zúročit naši dlouhodobou podporu rozvoje dechového oboru hojnější účastí a postupy do vyšších kol.

V uplynulém období nebyly zaznamenány žádné podstatné přestupky žáků vůči školnímu řádu. Celkově hodnotím podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků a nastavení prevence sociálně patologických jevů jako vyhovující.

Ekonomická a materiálně – technická oblast:

S finančními provozními prostředky nakládáme ekonomicky tak, aby mohly být průběžně uspokojovány potřeby jednotlivých oborů obnovou a modernizací vybavení. V rámci investic jsme vlastní prostředky použili na nákup klavíru Förster, čímž počet klavírních křídel vzrostl na pět. Tímto získala své křídlo také třída hudební nauky, ve které kromě výuky teorie probíhají velmi často korepetice žáků dechového a pěveckého oddělení.

Nový nástroj byl zakoupen kytarové třídě a pro dechovou třídu jsme pořídili další altsaxofon. Aby poměrně početný pěvecký sbor mohl zkoušet v sále školy a měl podporu audio a video techniky, zakoupili jsme přenosný dataprojektor s velkým promítacím plátnem. K drobnějším doplňkům patřil tablet pro pěveckou třídu, ze kterého mohou být pouštěny hudební podklady při nácviku i při koncertních akcích mimo školu. Těchto má vokální soubor Komořinka poměrně hojně. Také byly dokoupeny Orffovy rytmické nástroje, které se u nás opět začaly více používat při výuce hudební nauky i sborového zpěvu.

Kancelář ekonomky byla vybavena novým stolním PC, neboť závada dosavadního zařízení byla neopravitelná.

V rámci dostupnosti internetového připojení ve všech učebnách byly nataženy rozvody, vybudovány zásuvky. Pro případnou práci více PC připojených k internetu máme dva wifi routery.

Škola a veřejnost, medializace:

Škola usiluje o pravidelnou prezentaci výsledků vzdělávání žáků vlastními koncerty a výstavami pro veřejnost. Podílí se na řadě akcí bílinských subjektů i organizací regionu. Jde především o akce města Bíliny pořádané KC Bílina, teplickou Arkádií, DK v Teplicích, Obecní úřad v Lukově, Měrunicích, bílinské kluby důchodců. Ve většině případů se jedná o hudební produkce v rámci adventních a vánočních koncertů, případně spoluúčast v průběhu roku při dalších akcích pořádaných pod záštitou obecních nebo městských úřadů. Přehled koncertů a akcí za rok 2015/2016 je přílohou zprávy.

O svém životě informovala ZUŠ v Bílinském zpravodaji. Dokumentace nejdůležitějších školních akcí a informace pro veřejnost jsou dostupné na školních internetových stránkách (www.zus-bilina.cz). K zapůjčení a prohlédnutí v prostorách školy je každý rok připraven svázaný sborník obsahující: výroční zprávu, programy koncertů a pozvánky, diplomy a ocenění, články a fotografie mapující život školy. Většina koncertů je dokumentována na uložena na datových nosičích.

Datum zpracování: 4.10.2016

Projednání na pedagogické radě: 5.10.2016


Bc. Jiří Kopa
ředitel školy

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA
GUSTAVA WALTERA
Mírové náměstí 21/16, 418 01 BÍLINA
Tel.: 417 823 095 IČ: 63788047

Koncerty a vystoupení ve školním roce 2015-2016

zdroj: web školy

- 29.06. **Walter show 2016.** Společný projekt školy a Kulturně-vzdělávací společnosti "Cirkus". Sál školy
středa od 17.00 hodin.
- 27.06. **Literárně-dramatický obor se představuje.** Otevřený workshop pro veřejnost. Sál školy
pondělí v čase 14.30 – 18.00 hodin.
- 24.06. **Literárně-dramatický obor se představuje.** Otevřený workshop pro veřejnost. Sál školy
pátek v čase 14.30 – 18.00 hodin.
- 22.06. **Koncert žáků pěvecké třídy uč. Veroniky Duchoslavové.** Sál školy od 17.30 hodin.
středa
- 21.06. **Koncert žáků klavírní třídy uč. Elišky Šimkové.** Sál školy od 17.00 hodin.
úterý
- 20.06. **Koncert žáků klavírních a klávesových tříd.** Představí se žáci tříd uč. Jiřího Bidrmana
pondělí a řed. Jiřího Kopy. Sál školy od 17.30 hodin.
- 17.06. **Literárně-dramatický obor se představuje.** Otevřený workshop pro veřejnost. Sál školy
pátek v čase 14.30 – 18.00 hodin.
- 16.06. **Koncert žáků tříd dechových nástrojů.** Představí se žáci tříd uč. Josefa Černého a Zbyňka Prokopa.
čtvrtek Sál školy od 17.00 hodin.
- 14.06. **Koncert žáků kytarové třídy uč. Tomáše Ernsta.** Sál školy od 17.30 hodin.
úterý
- 13.06. **Literárně-dramatický obor se představuje.** Otevřený workshop pro veřejnost. Sál školy
pondělí v čase 14.30 – 18.00 hodin.
- 13.06. **Vystoupení tanečního oboru,** Městské divadlo v Bílině od 17.00 hodin
pondělí
- 09.06. **Postupové komisionální zkoušky studijního zaměření hra na dechové nástroje,** sál školy
čtvrtek od 14.00 hodin
- 08.06. **Postupové komisionální zkoušky studijního zaměření hra na klavír, keyboard,** sál školy
středa od 14.00 hodin
- 07.06. **Postupové komisionální zkoušky studijního zaměření sólový a sborový zpěv,** sál školy
úterý od 14.00 hodin
- 07.06. **Postupové komisionální zkoušky studijního zaměření hra na bicí nástroje,** uč. č. 13
úterý od 14.00 hodin
- 06.06. **Postupové komisionální zkoušky studijního zaměření hra na kytaru,** sál školy
pondělí od 13.30 hodin
- 05.06. **Společný koncert ZUŠ teplického okresu.** V programu se ZUŠ Teplice, Dubí, Krupka, Duchcov
neděle vystoupí žáci naší školy. Balustráda zámku v Duchcově od 14. hodin.
- 31.05. **Absolventský koncert,** sál školy od 17.30 hodin
úterý

- 30.05. - 01.06. **Zápisy pro školní rok 2016/2017**, konkrétní nabídka oborů a studijních zaměření (hudebních nástrojů) bude s předstihem zveřejněna
- 30.05. pondělí **Den otevřených dveří**, příležitost pro každého seznámit se s vyučovými obory i pedagogy, 15.00 – 18.00 hodin.
- 28.05. sobota **Stadtfest 2016 v Dippoldiswalde**. V rámci partnerství měst Bíliny a Dippoldiswalde vystoupí při příležitosti městských slavností žáci a učitelé naší školy v čase 13.00 – 14.00 hodin.
- 25.05. středa **Vernisáž výstavy prací žáků výtvarného oboru**, v rámci akce vystoupí žáci hudebního a literárně-dramatického oboru, Víceúčelové komunitní centrum v Bílině od 17.00 hodin. Akce se koná v rámci "Týdne uměleckého vzdělávání a amatérské tvorby".
- 24.05. úterý **Koncert učitelů**, Víceúčelové komunitní centrum v Bílině od 17.00 hodin. Akce se koná v rámci "Týdne uměleckého vzdělávání a amatérské tvorby".
- 24.05. úterý **Výtvarné a taneční workshopy pro MŠ**, pod vedením pedagogů jmenovaných oborů se uskuteční pracovní dopolední setkání s dětmi z MŠ, Víceúčelové komunitní centrum v Bílině, Skleničkova ul. 14, akce se konají v rámci "Týdne uměleckého vzdělávání a amatérské tvorby" (workshopy se konají také 25.5. a 26.5.)
- 21.05. sobota **Okouzlení klavírem**, II. ročník nesoutěžního festivalu, účastní se žáci klavírních tříd hudebního oboru, secesní sál Kulturního domu v Terezíně
- 19.05. čtvrtek **Koncert pro MŠ Čapkova a Za Chlumem**, ukázka hry na nástroje vyučované v ZUŠ a povídání o nich, sál školy
- 18.05. středa **Koncert pro MŠ Švabinského**, ukázka hry na nástroje vyučované v ZUŠ a povídání o nich, sál školy
- 16.05. pondělí **Koncert pro MŠ Čapkova a Za Chlumem**, ukázka hry na nástroje vyučované v ZUŠ a povídání o nich, sál školy
- 10.05. úterý **Vystoupení ke Dni matek**, od 15.00 hodin účinkují žáci tanečního a hudebního oboru, Dům se soustředěnou pečovatelskou službou v Bílině, Havířská ul.
- 06.04. středa **Jarní koncert žáků a učitelů**. Sál školy od 17.30 hodin.
- 18.03. pátek **Krajské kolo celostátní soutěže ZUŠ ve hře na klávesy**. Zúčastní se žáci ze třídy uč. Šimkové. Sál ZUŠ v Jirkově.
- 03.03. čtvrtek **Okresní kolo celostátní soutěže ZUŠ ve hře na klávesy**. Zúčastní se žáci ze třídy uč. Šimkové. Sál ZUŠ v Teplicích.
- 01.03. úterý **Okresní kolo celostátní soutěže ZUŠ ve hře komorních dechových souborů**. Zúčastní se žáci ze třídy uč. Černého. Sál ZUŠ v Teplicích.
- 25.02. čtvrtek **Koncert klávesové třídy řed. Jiřího Kopy**. Sál školy od 17.00 hodin.
- 24.02. středa **Koncert dechového oddělení pro žáky bílinských ZŠ**. Na ukázkové koncerty přijali pozvání žáci 6. tříd. Sál školy 8.45 – 12.15 hodin.
- 23.02. úterý **Koncert pěvecké třídy uč. Veroniky Duchoslavové**. Sál školy od 17.30 hodin.
- 18.02. čtvrtek **Koncert dechových tříd uč. Josefa Černého a Zbyňka Prokopa**. Sál školy od 17.00 hodin.

- 17.02. **Koncert kytarové třídy uč. Tomáše Ernsta.** Sál školy od 17.30 hodin.
středa
- 28.01. **Koncert kytarové třídy uč. Adama Šmejkal.** Sál školy od 17 hodin.
čtvrtek
- 25.01. **Koncert klavírní třídy uč. Jiřího Bidrmana.** Sál školy od 18 hodin.
pondělí
- 20.01. **Koncert klavírní třídy uč. Elišky Šimkové.** Sál školy od 17 hodin.
středa
- 21.12. **Vánoční koncert klavírní třídy uč. Noemi Koblischkové.** Sál školy od 17.00 hodin.
pondělí
- 20.12. **Ozvěny Malé Paříže.** V OC Galerie v Teplicích vystoupí od 15.45. hod. soubor Komořinka
neděle
- 17.12. **Vánoční koncert 2015.** Pořádá Městská knihovna v Bílině, spoluúčinkuje soubor Komořinka.
čtvrtek
Kostel sv. Petra a Pavla od 16.00 hodin.
- 16.12. **Vánoční koncert pro OÚ Lukov-Štěpánov.** V prostorách OÚ vystoupí od 18.00 hod. soubor
středa
Komořinka a žáci kytarové třídy uč. Tomáše Ernsta
- 15.12. **Vánoční koncert ZUŠ Gustava Waltera.** Účinkují žáci hudebního, tanečního a literárně-dramatického
úterý
oboru. Městské divadlo v Bílině od 17.30 hodin.
- 12.12. **Vánoční trhy na Zámeckém náměstí v Teplicích.** Od 13.05 hod. vystoupí Komořinka
sobota
- 10.12. **Vánoce s Arkádií.** V teplické Mušli spoluúčinkuje soubor Komořinka od 17.00 hodin.
čtvrtek
- 06.12. **Adventní koncert v německém Frauensteinu a v Dippoldiswalde.** Účinkuje soubor Komořinka.
neděle
Ve Frauensteinu od 13.00 hodin a v Dippoldiswalde od 15.00 hodin.
- 29.11. **Rozsvícení vánočního stromu v Ohnči.** Od 17.00 hodin vystoupí Komořinka
neděle
- 29.11. **Vánoční koncert v Měrunicích.** Koncert školy pro OÚ v Měrunicích, kostel sv. Stanislava
neděle
od 13.00 hodin.
- 28.11. **Rozsvícení vánočního stromu na bílinském Mírovém náměstí.** Od 15.00 vystoupí pěvecký
sobota
sbor školy a od 16.30 Komořinka
- 20.10. **Koncert učitelů a žáků věnovaný Dni vzniku samostatného československého státu.**
úterý
Sál školy od 17.30 hodin.
- 21.09. **Setkání se žáky ZŠ.** Dechové oddělení si připravilo pořad o nejrůznějších dechových nástrojích
pondělí
historických i současných. Sál školy.